Konal(a) zkousku Vylou¢en(a) Nepfitomen(na) & nedokonéil(a) ) 5 [ Uvedte postup fedenti.

51 95(2-3x)+ €3x = 3(42- 6x) + 14

MATEMATIKA 9A List 1ze 2

. S0-¥5x +63x=36-48%x + 41
aptijmeni : 50 ) 42 . - 4 ¥ ) 48"
DIDAKTICKY TEST - STRANA 1-4

1 2 2.1 22 C %= 3)

17 3 124,54, | =72
Jb.

5.2

‘45-8x—3x—24420x+8=48X*24—48

1k,

3 Uvedte postup fedeni.

3.1 8-3 i , 9x = 18x - #2
c =-‘-=£.—:/— = j—- _? __?Z
©.5 & ¢ 5 ¢ =
3 3 % x=$
32 9 4
4,730 (2 4,025 (Z) 2. L |
23
3 42 3 M: ) W,
2 2+4 6 [ 61 62 63

3.4 U, ' '
¢ ‘ 2 ‘ Zlg Sém 4 ZOOm

4 [ a4

2
By -bx Yo

2 6 v
¥~ 34+ 7 | 1 4

8.2

4.2

4.3 Uvedte postup fedent.

95 (o1 Larq) = 25-o v ba-q=16-a+ba 40 e
48 5 24

. Y. 2.




MATEMATIKA 9A

List2ze 2

9 Obtahnéte vie propisovaci tuzkou,

35.

10 Obtahnéte vie propisovaci tuzkou,

n oA N
1t X -
A € o 8 F
n2 X max 44 &
, 14 X 26
13 X - :

AR € D 151 2k
1% 26 82 X 25
3 X 24 153 X : 24
16 [ 161 1622 163

75 12 364
1b. 456, z




